Skanninge BK
Rod grupp 2022-05-24

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 215 68.91 Staffan Rockler - Lars-Eije Svensson 20114 14309 Boxholms BS - Motala Bridgeallians
2 7 183 58.65 Magnus Arwidsson - Bo Hydén 79218 53008 Skanninge BK
3 5 177 56.73 Andreas Ostensson - Bodil Sjoberg 16893 31348 Skanninge BK
4 1 174 55.77  Britt Strandqvist - Mona Gustavsson 79216 15504 Ské&nninge BK
5 14 167 53.53  Sture Mattsson - Ragnar Jansson 1503 1559 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
6 12 161 51.60 Christer Edestedt - Christer Samuelsson 6502 12060 Skanninge BK
7 10 153 49.04 P-G lgelstrom - Klas Eriksson 1391 1254 Motala Bridgeallians - Sk&nninge BK
8 3 152 48.72  Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skanninge BK
9 2 149 47.76  Carin Peterson - Erik Peterson 35655 49311 Skanninge BK
10 13 142 45.51  Krister Lennartsson - Karl-Evert Johansson 1116 12881 Skanninge BK
11 9 137 43.91 Christina Arwidsson - Monica Lundin 47471 79220 Skénninge BK
12 4 133 42.63 Hakan Ohlsson - Magnus Samuelsson 14605 58504 Ljungsbro BK - Skanninge BK
13 11 124 39.74 Per-Anders Jonsson - Gunilla Jonsson 18874 18873 Skanninge BK
14 8 117 37.50 Hans Hansson - Osten Lindgvist 15660 29936 Skanninge BK
1 462 Basta kontrakt 2 4E6 Basta kontrakt 3 4 D54 Basta kontrakt
Nord v 9653 3v O =-140 Ost v D83 3v O =-140 Syd v D96 6NT V =-1440
Ingen + E86 NS + EKn83 ov 4+ Kn
*K962 & ¢ v & NT #9874 & ¢ v & NT #K106432 & ¢ v & NT
4E43 4 K1098 N65446 4DKn94 4K8 N35464 &« KKn 4« E10872 N41311
vKnl0 vEK842 S 65446 vK2 vE10976 S 35464 vK74 vE103 S41311
¢+ D543 ¢ K109 06 89 87 + K10764 ¢ D O 108 9 7 8 ¢ K7532 ¢ ED4 O 8 12101212
#D843 #10 V788287 «D3 #KKn1062 V 108 9 7 8 «D97 *E5 vV 9 12101212
& DKn75 4107532 4963
vD7 v Kn54 v Kn852
¢+ Kn72 ¢ 952 + 10986
#EKn75 #E5 #Kn8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
7 4 INV-1 46 50 110 10| 3 2 3NO= a2 -400 100 20| 7 11 6NV-1 *J 100 12.0 0.0
9 11 4v O-1 *A 50 11.0 10| 6 10 3NV= «9 -400 100 20| 4 3 3NV+3 &2 -690 9.0 3.0
6 10 INV= 46 -90 80 40| 7 4 3NO= a2 -400 100 2.0| 9 1 3NV+3 &2 -690 9.0 3.0
8 13 2v O= 4Q -110 6.0 60| 8 13 3NO+1 2 -430 30 90|13 6 3NV+4 &2 -720 6.0 6.0
3 2 INV+1L &2 -120 20 10.0| 9 11 3NO+1 a7 -430 30 90|10 12 6NV = *J -1440 3.0 9.0
12 5 2NV= *2 -120 20 10.0|12 5 3NO+1 3 -430 30 90|14 2 6NV= *J -1440 3.0 9.0
14 1 INV+1 &6 -120 20 100|114 1 3NV+1l 49 -430 30 90| 8 5 6NV+1L &6 -1470 0.0 12.0
4 498542 Bésta kontrakt 5 & KKn8 Bésta kontrakt 6 ~ E872 Bésta kontrakt
Vast vE876 4¢ V =-130 Nord v 387 6y O =-980 Ost vKn76 5NT O =-660
Alla + D6 NS ¢ Kn97543 ov + K3
«D10 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT »10874 & ¢ v & NT
4 D107 oK N237865 4E109762 43 N46133 4K1063 #D5 N53222
v- v DKn432 S23785 v 963 vEKDKn54 S 4 6 1 3 3 v53 v EKD982 S53222
¢ K108753 ¢ Kn4 O 10106 5 8 +8 ¢+ E102 O7 6 129 8 + D87 ¢+ E1064 O 8 10119 11
#EKn83 2K9642 V 10106 5 8 #D52 #KKn9 V 7 6 129 8 #ED92 &5 vV 8 10119 11
4 EKn63 4 D54 & Kn94
v K1095 v 102 v 104
¢ E92 + KD6 ¢ Kn952
*75 #E10743 #KKn63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 2 24 N-1 +J -100 120 0.0{10 2 3vy O+3 +¢K -230 120 0.0 8 12 4v 0= 3 -620 110 1.0
4 3 340+2 &A -150 100 20| 9 6 3NO+1 &7 -430 100 20|11 13 4vO= *6 -620 110 1.0
9 1 24 N-2 +J -200 80 40|14 3 4vO0+1 &A -450 80 40| 1 7 4v0O+1 ¢5 -650 50 7.0
7 11 2vS-3 *A -300 6.0 60| 1 7 4vO+2 4 -480 30 90| 5 4 4vO+1 49 -650 50 7.0
13 6 34DN-2 &2 -500 40 80| 5 4 4v0+2 K -480 30 90|10 2 4vO+1 v4 -650 50 7.0
10 12 54 0= *5 -600 20 10.0| 8 12 4v O+2 +K -480 30 90|14 3 4vO+1 ¢5 -650 50 7.0
8 5 3NV+2 45 -660 0.0 12011 13 4vy O+2 &A -480 30 90| 9 6 3NV+2 &4 -660 0.0 12.0
7 » K96 Basta kontrakt 8 s E2 Basta kontrakt 9 & K52 Basta kontrakt
Syd vE10 4v S =620 Vast v 9542 44 N =130 Nord v K105 3v O =-140
Alla + 762 Ingen + 102 ov + EKn10
#EK1075 & ¢ v & NT #E6532 & ¢ v & NT #D876 & ¢ v & NT
4853 4 DKn102 N 117 108 9 4 D763 4 Kn98 N 105 8 6 7 4983 4E64 N56 465
vD64  vKn87 S 117 107 9 v 86 vED103 S 105 8 6 7 vEB863 vDKn42 S56 465
¢+ KD93 ¢ E1054 026 3514 ¢ EKKn63 ¢ D754 O3 7566 ¢ D432 ¢+ K9 077977
2964  #DKn V26354 #Kn8 +104 V3746€6 #93 *EK104 V77977
sE74 4 K1054 « DKn107
v K9532 v KKn7 v 97
+ Kn8 498 + 8765
%832 «KD97 #Kn52
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
14 4 INN+3 «Q 180 120 00| 6 5 44 N-= +4 130 110 10| 3 9 INO= »2 90 11.0 1.0
6 5 2y N+2 4Q 170 100 20|10 7 44S-= ¢A 130 110 10|10 1 INO= *2 -90 11.0 1.0
12 1 INN+2 «Q 150 80 40| 2 8 3&N= *7 110 80 40|12 4 INO+1 &J -120 6.0 6.0
2 8 INN+1 «Q 120 30 90|11 3 3¢V-2 A 100 6.0 60|13 2 INO+1 &J -120 6.0 6.0
9 13 INN+1 4Q 120 30 90|14 4 1vN= &T 80 40 80|14 5 INO+1 «Q -120 6.0 6.0
10 7 INN+1 «Q 120 30 90|12 1 2¢V-1 oA 50 20 10.0|11 8 3v V= ¢ A -140 2.0 10.0
11 3 INN+1 42 120 30 90| 9 13 2¢ V= aA -90 0.0 120 7 6 INO+2 &J -150 0.0 12.0
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10 43 Basta kontrakt 11 4 D73 Basta kontrakt 12 4765 Basta kontrakt
Ost v5 4v O =-620 Syd v 1083 3v S =140 Vast v 10976 3NTV =-400
Alla + Kn974 Ingen + EKKn104 NS +972
#DKn97532 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
«D4 410752 N86 364 4 Kn9864 & K105 N87 967 4« Kn8 « ED932 N3 4444
vKnl1076 vKD984 S 86 36 4 v Kn5 v K94 S87 965 vE2 v KDKn8 S 35444
+ D102 ¢ EK3 05 7 106 7 4 863 ¢ D952 O55376 ¢+ KDKn8 ¢ 63 098999
*EK64 8 vV 57 106 7 *EK5 &D82 V45376 #DKn765 #82 V98999
» EKKn986 aE2 K104
vE32 vED762 v 543
+ 865 *7 + E1054
+10 #Kn9763 #1094
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 95v0-1 vA 100 11.0 10 1 3 3v S+l 44 170 100 20|12 9 3NO-1 *4 50 120 0.0
12 4 4v0-1 «A 100 11.0 10|12 9 3vS+1 &A 170 100 20| 1 3 3NV= vT -400 70 5.0
7 6 4v 0= a A -620 40 80|14 6 3vS+1 &A 170 100 20| 4 10 3NO= v6 -400 70 50
10 1 4v 0= s A -620 40 80| 4 10 3vS= a4 140 50 70| 8 7 3NV= vT -400 70 5.0
11 8 4v 0= aA -620 40 80|11 2 3vS= &K 140 50 70|13 5 3NV= &K -400 70 5.0
13 2 4v 0= oK -620 40 80| 8 7 Pass 1.0 11.0|11 2 3NO+1 ¢4 -430 1.0 11.0
14 5 4v 0= s A -620 40 80|13 5 Pass 1.0 11.0|14 6 3NV+1 2 -430 1.0 110
13 # EKKNn1086532  Bésta kontrakt 14 &« EK763 Bésta kontrakt 15 495 Bésta kontrakt
Nord v9 ANTOD-1200 |Ost v 954 4% O =-130 Syd v Kn53 34 O =-110
Alla + K4 Ingen + 1064 NS + DKn75
+10 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT
a4 « D97 N 3 55 104 4Kn985 42 N35674 41042 4D873 N45755
v D85 vEK74 S 355 104 vE10 v 8762 S36674 vED7 +8 S457565
¢ DKn102 ¢ 96 O 108 8 3 9 ¢ KD83 ¢ Kn7 O 107 6 6 7 ¢ EK98 ¢ 1063 0986 87
#D9753  #EKKn4 vV 108 8 3 9 *K42 #EKNn10876 V 107 6 6 7 #EKNn7 #K8643 V88587
a- 4« D104  EKKn6
vKn10632 v KDKn3 v K109642
+ E8753 ¢ E952 ¢ 42
#862 +D9 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 44DN= vK 790 100 20| 2 4 24 N= v8 110 11.0 10| 1 11 2vS+1 ¢A 140 10.0 2.0
13 10 44DN= #A 790 100 20| 9 8 24 N= +J 110 11.0 10(10 9 2vS+1 ¢A 140 100 2.0
14 7 44DN= &K 790 100 20(14 7 24 V-2 &5 100 80 40|14 8 3vS= ¢A 140 100 2.0
1 6 44 N= &A 620 50 70| 5 11 INN-1 A -50 50 70| 3 5 3aV-1 v] 50 50 7.0
5 11 44 N= &A 620 50 7.0(13 10 24 N-1 +J -50 50 7.0|13 4 240-1 *9 50 50 7.0
9 8 5aV-1 «A 100 20 100|12 3 3vS-2 &K -100 20 100| 2 7 4¢vDS-1 +A -200 1.0 110
12 3 54 N-1 vA -100 0.0 120 1 6 34DN-2 ¢J -300 0.0 120 6 12 4vyDS-1 +A -200 1.0 11.0
16 »108 Basta kontrakt 17 4 D65 Basta kontrakt 18 4543 Basta kontrakt
Vast v K102 44 N D -1-100 Nord v D963 3v O =-140 Ost v 94 34 O =-140
oV + EKn95 Ingen + E53 NS 410932
#ED43 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT #E1032 & ¢ v & NT
& EKDKN965 #4 N9 9545 WE9 10872 N75 476 « D106 « EKn972 N4 8546
v 843 v EKn965 S 9 95 45 |WEKKn108742 v- S75475 vDKn8732 v6 S 58546
+6 ¢ D432 033895 kKN ¢ KD1096 058 96 6 ¢- + EK84 085896
*K2 #1098 V33895 @K #Kn1098 V5896 6 *K964 #D85 V85896
4732 & KKn43 4 K8
v D7 v5 v EK105
+ K1087 4872 + DKn765
+Kn765 *E7632 +Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 44 V-1 «A 100 120 00| 1 5 4v V-1 &4 50 11.0 10| 7 13 2NO-2 vA 100 120 0.0
6 12 24 V= ¢7 -110 90 3.0 7 13 4v V-1 a5 50 11.0 10| 3 8 340-1 vA 50 100 2.0
10 9 24 V= aT -110 9.0 30| 2 12 4v V= ¢A -420 40 80| 1 5 440-= *J -420 50 7.0
1 11 34 V= &3 -140 40 80| 3 8 4v V= ¢ A -420 40 80| 2 12 44 0= vK -420 50 7.0
2 7 3aV= ¢ A -140 40 80| 4 6 4v 0= A -420 40 80|11 10 44 O= vA -420 50 7.0
3 5 3aV= *A -140 40 80|11 10 4v V= ¢A -420 40 80|14 9 44 0= *J -420 50 7.0
13 4 34 V+1 &3 -170 0.0 120(14 9 4v V= ¢ A -420 40 80| 4 6 34DS-2 46 -500 0.0 12.0
19 « ED3 Bésta kontrakt 20 a7 Bésta kontrakt 21 4985 Bésta kontrakt
Syd v Kn6 44 S =130 Vast v Kn652 3v N =140 Nord v KDKn86 6v N =1430
oV + K64 Alla + 8643 NS *2
#ED962 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT #Kn973 & ¢ v & NT
410865 &742 N 109 7 8 8 «D8 & K543 N4 4974 47642 D3 N 7 8 121010
v 10987 vKD43 S 109 7 8 8 v K84 v10 S4497 4 v10 v 975 S 7 7 121010
¢ E3 ¢ 10952 033645 ¢ KDKn1072 ¢ E5 089 46 8 ¢ Kn654 ¢ K1083 06 5112
»873 *KKn V33645 *62 #E108753 V 8 9 4 6 8 #10642 #EKDS8 V65102
» KKn9 » EKNn10962 » EKKn10
v E52 vED973 v E432
+ DKn87 +9 ¢+ ED97
#1054 &K »5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 10 3NN+2 ¢2 460 120 00| 3 13 34DO-3 +¢9 800 11.0 10| 5 10 4v N+2 &A 680 11.0 1.0
5 7 3NN+1 2 430 10.0 20|12 11 5¢DV-3 a7 800 110 10| 6 8 4v N+2 &A 680 11.0 1.0
2 6 INN+2 v4 150 70 50| 8 1 4eV-2 a7 200 80 40 9 2 4vN+1 #A 650 6.0 6.0
3 13 INN+2 &7 150 70 50| 5 7 3vS= *6 140 6.0 6.0|13 12 4y N+1 #A 650 6.0 6.0
8 1 2#N= *T 90 30 90| 4 9 44S-2 +K -200 40 80|14 11 4y N+1 &A 650 6.0 6.0
12 11 2¢ S= vT 90 30 9.0(14 10 5vDN-2 +A -500 20 100| 4 1 1vyN+4 &A 200 2.0 10.0
4 9 3NN-1 v3 -50 0.0 120 2 6 3NO+1 J -630 0.0 120| 3 7 44 S-1 &T -100 0.0 12.0
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22 41098 Basta kontrakt 23 4 852 Basta kontrakt 24 & EKn542 Basta kontrakt
Ost v EKn98432 ANT O =-630 Syd vD6 34 V =-140 Vast v8 6¢ N =920
ov .- Alla + 872 Ingen + KD107
#Kn83 & ¢ v & NT 108642 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT
«KD62  4EKn5 N43523 4643 « KD107 N7 3445 «K73 4D1096 N 11126 9 10
v10 vKD75 S$43523 vKKn1042 v73 S73 445 v9532 vKKn1064 S 11126 9 10
¢ E10832 ¢ D95 O 6 107 1010 ¢ EDKn63 ¢ 1054 O 6 109 9 8 ¢EG32 ¢9 0117 42
*762 *EK4 V 6 108 1010 »- *KD97 V699938 #54 «D93 V11742
4743 4 EKn9 48
v6 v E985 vED7
¢ KKn764 + K9 + Kn854
#D1095 #EKN53 #EKn862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 12 3NO= v] -600 110 10| 1 13 2v V-1 +8 100 120 00| 4 8 3NS+2 ¢2 460 9.0 3.0
14 11 3NO= &T -600 11.0 10| 4 8 INS= v2 90 100 20| 5 2 3NS+2 +¢2 460 9.0 3.0
5 10 BNO+1 ¢4 -630 70 50| 6 11 INS-1 v2 -100 80 40|10 3 3NS+2 v2 460 9.0 3.0
6 8 BNO+1 v6 -630 70 50| 7 9 2vV= *8 -110 6.0 60|14 12 3NS+2 +2 460 9.0 3.0
3 7 3NO+2 ¢4 -660 30 90| 5 2 2¢V+2 +¢Q -130 40 80| 1 13 3NS+1 v9 430 4.0 8.0
9 2 3NO+2 ¢4 -660 30 90(10 3 24 0+1 vA -140 20 100| 7 9 3¢ N= vJ 110 20 10.0
4 1 4vyDN-4 #A -800 0.0 12014 12 1v V+3 &2 -170 0.0 120| 6 11 2¢vDO-1 38 100 0.0 12.0
25 4 D754 Bésta kontrakt 26 & KKn72 Bésta kontrakt
Nord v K65 3NT N =400 Ost v D965 3NT S =600
ov + K53 Alla 49875
#975 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 K103 48 N6 46809 «E104 49865 N7 98809
v38 v1097432 S 6 4 6 8 9 vE82 v KKn7 S798189
¢ Kn10872 ¢ D964 06 87 44 + D10 ¢ 432 06 3454
#EKD4 »106 V68744 #108765 #D93 V63454
« EKn962 «D3
v EDKn v 1043
¢+E ¢ EKKn6
#Kn832 #EKKn4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 3 INS+2 #A 150 120 00| 5 9 3NS= 8 600 110 1.0
7 12 24 S= «Q 110 100 20| 6 3 3NS= ¢T 600 11.0 1.0
2 1 3+4S-1 *A -50 70 50| 8 10 2NS+1 %6 150 8.0 4.0
11 4 34 S-1 *A -50 70 50|14 13 2NS= 4 120 6.0 6.0
5 9 44 S-2 *A -100 20 100| 2 1 3NS-1 &T -100 3.0 9.0
8 10 44 S-2 *A -100 20 100| 7 12 2¢ S-1 *6 -100 3.0 9.0
14 13 44 S-2 v8 -100 20 10011 4 3NS-4 *6 -400 0.0 12.0
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